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Kuhlwasserverlust (NG) - Rohrstutzen
Symptom

Motor verliert Kiihlwasser.

Ist er heiss und lauft, ist kein Tropfen zu finden unter dem Auto. Ist er kalt und steht langer, ist nichts
zu finden.

Nur wenn er gelaufen ist (Motor in Betriebstemperatur) und abkuhlt kann man Kihlwassertropfen
sehen.

Mehrere Schlauche getauscht und Schellen angezogen. Neue Wasserpumpe etc.

Letztlich Unterfahrschutz demontiert um das Leck zu finden, aber an der Stelle war nichts zu sehen,
da das wasser bei heiBem Motor verdampft ist.

Ergebnis: Rohrstutzen abgebrochen.

Teile

Rohrstutzen Heizungskihler an Motorblock - NG
034 121 143 E - ROHRSTUTZEN

Preis: 12,08 € ohne Mwst.

N 900 351 03 - DICHTRING (O-Ring)

Preis: 0,65 € ohne Mwst.

ges. Preis: 14,07 € mit Mwst.

Bilder

Seite 1/ 3
© 2025 Tux <faq@audi-cabrio-club.info> | 09.05.2025 12:02
URL: htt s:gwww.audi-cabrio-club.info/faq/index.php_?action_=faq&cat_=10&id=208&artlang=de
a

FAQ des 1. Audi rio Club e.V. - https://www.audi-cabrio-club.info/faq


https://www.audi-cabrio-club.info/faq/index.php?action=faq&cat=10&id=208&artlang=de

Motor

AUDICABRIO.INFO

Neu --Alt--- alte 6 Schraube wieder verwendet - ist langer

Rohrstutzenflansch gesaubert

Fertig montiert
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Dank an Porsche-Doc(Fixen Dutt) und Horch

Eindeutige ID: #1207
Verfasser: Horch
Letzte Anderung: 2010-08-30 15:52

Seite 3/ 3
© 2025 Tux <faq@audi-cabrio-club.info> | 09.05.2025 12:02

URL: htt s:gwww.audi-cabrio-club.info/faq/index.php_?action_=faq&cat_=10&id=208&art|ang=de
FAQ des 1. Audi Cabrio Club e.V. - https://www.audi-cabrio-club.info/faq


http://www.tcpdf.org
https://www.audi-cabrio-club.info/faq/index.php?action=faq&cat=10&id=208&artlang=de

